Nombre:

Calculo variado

Fecha:

Encuentra el camino adecuado para ir desde la casilla de INICIO hasta la de FIN, seleccionando el
puente con la respuesta correcta de cada uno de los octogonos. En total, deberds atravesar 21

puentes.

INICIO
(=9)- (+3)

=27

1/5 de 100

20

(7° + 3%) : 22

8.5

FIN

2/3

417 :2/2]

2,25

225-10

-3 115 -2
e 2/5
50 112 +1/3
= 1/6
155 | 246-1295
pe 10,65
1 [(=5)°1°
o 25
98 80% de 120
AN
a 95
225 | 20%de 45

S/6

o)

1,56

O

=-3125

A\

86

o at:af a
713 8
2+1/3 1
3/5 Yo
15% de 120 18
15 o
5/29 de 58 290
115 %
4/5-3/10+1/3) 6/15
5/6 ™
V36 18

Francisco J. Franco Galvin

WWWIREEURSOSEPXcOmM!

a+a

2a

X3 = 4x%+2x3

24

m.c.m. (12,40)

80

3/7 de 315

6,18

2]2-29

6148

(=2)°:(-2)®

a? X+a-X
o 2x

x® X+ X+ X
ﬂ; 3x3
120 2/5-15/4
= 3/2
045 0,0045 - 100
{5"3 4.5
5.83 15,3 — 9,53
N 577

4 +5-9




